

«УТВЕРЖДАЮ»
Заместитель Председателя
РОО «Спортивная федерация
морского многоборья
и судомодельного спорта
Саратовской области»



С.П. Мещеряков
2022 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр
молодёжной политики и спорта
Саратовской области



Р.В. Грибов

2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Кубка Саратовской области по морскому многоборью (спортивная дисциплина «ЯЛ-6 парусная гонка»)

I. ВВЕДЕНИЕ

Кубок Саратовской области по морскому многоборью (дисциплина: ЯЛ-6 парусная гонка) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2022 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Основной целью проведения соревнований является развитие дисциплины «ЯЛ-6 парусная гонка» вида спорта «морское многоборье» на территории Саратовской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- популяризации дисциплины «ЯЛ-6 парусная гонка» вида спорта «морское многоборье» в Саратовской области;
- привлечения детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, активному и здоровому образу жизни;
- повышения спортивного мастерства саратовских спортсменов;
- выполнение норм и требований Единой Всероссийской спортивной классификации;
- комплектование сборной команды Саратовской области.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляется министерством молодёжной политики и спорта Саратовской области.

Непосредственное проведение и судейство соревнований возлагается на РОО «Спортивная федерация морского многоборья и судомодельного спорта Саратовской области» и главную судейскую коллегию.

Главный судья – Грибов С.А.
Главный секретарь – Дмитриева Н.А.
Заместитель главного судьи по спорту – Денисюк А.В.

IV. МЕСТО, СРОКИ И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Место: Саратовская область, г. Саратов, Зелёный остров, лодочная база МАУ «ЦСШОР».

Сроки: 14 августа 2022 года:

– 14 августа 11:00-17:00 – парусные гонки (Зелёный остров, лодочная база «Сокол» МУ «ЦСШОР»).

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

№	Возрастная категория	Программа соревнований
1.	Смешанные экипажи 2008 г.р. и старше	7-9 гонок (худшая вне зачёта)

Соревнования командные, состав команды не более 8 человек.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «морское многоборье», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации.

Оргкомитет и ГСК оставляет за собой право изменить программу, время и место проведения соревнований в случае возникновения форс-мажорных обстоятельств.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Члены команд победителей и призеров соревнований награждаются медалями и грамотами министерства молодежной политики и спорта Саратовской области.

VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Безопасность участников и зрителей соревнований обеспечиваются согласно необходимым требованиям при проведении спортивных мероприятий.

Медицинское обеспечение осуществляется дежурством специализированной бригады скорой медицинской помощи и/или врача спортивной медицины ОВФД.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с изменениями и дополнениями).

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2022 год.

Расходы, связанные с участием спортсменов в соревнованиях несут командирующие организации.

VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются спортсмены любых спортивных организаций Саратовской области, культивирующих дисциплину «ЯЛ-6 парусная гонка» вида спорта «морское многоборье», прошедшие соответствующую подготовку, допущенные врачом, с обязательным предоставлением оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев в комиссию по условию допуска к соревнованиям.

Допуск спортсменов осуществляется на основании отрицательного результата тестирования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР, проведённым не ранее 48 часов до проведения комиссии по допуску. Тест обязаны предоставить спортсмены, тренеры, судьи и представители команд.

IX. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки принимаются по электронной почте akela_77@mail.ru не позднее 08 августа 2022 г. в комиссию по допуску к соревнованиям предоставляются:

- допуск врача регионального ВФД;
- паспорт гражданина Российской Федерации или документ его заменяющий (для младшего возраста (до 14 лет) – свидетельство о рождении);
- медицинский полис;
- оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования

ОРГКОМИТЕТ